



交运部门重拳打击黑车

本报荣成1月7日讯(通讯员

高媛) 随着寒假来临,学生陆续踏上归家旅程,为保障学生平安返程,有效打击非法营运黑车。近期,荣成市交通运输局积极与学校对接,提前部署集中离校时段的整治行动,拉网式排查校区和车站周边重点区域,严打黑出租、黑包车及巡游出租车、网约车违章运输行为,为2020年交通执法工作打好基础,同时也为春运及春节期间客运

市场稳定做好铺垫。

连日来,荣成市交通运输局紧盯离校出行高峰期时间节点,结合往年经验,有针对性地提前部署执法力量,安排4个执法中队,除每天常规布控外,还延长执法时间,重点在海职院北门以北的中和酒店西侧门、哈理工东门和北门逍遥山村附近设卡,铁腕整治黑出租、黑包车及巡游出租车、网约车违章运输行为,严查超员接送学生

的客运包车、班车。同时,结合民生诉求反馈的嫌疑黑车线索,采取调取监控、反向取证、非现场执法等多种手段,固定现场证据,提高查处效率。另外,积极协调运管部门调配运力,确保学生乘坐正规车辆平安离校。

1月6日下午2时30分许,接到群众举报,海职院北门有一辆白色尼桑轿车在路边揽客,形迹可疑。执法人员立即根据

群众提供线索,在该车行驶至人民医院西门时对其进行实施检查。经查,该车是一台双证齐全的网约车,但司机没有通过网约车平台接单,而是与乘客通过电话联系私下约定收取车费25元。这种线下“揽私活”的行为违反了《出租汽车驾驶员从业资格管理规定》第四十条,网络预约出租汽车驾驶员违反规定巡游揽客,执法人员遂对驾驶员进行了相关法律法规教

育,依法予以查处,并提报失信记录。当日中午还开展突击检查,查扣前期已固定证据的黑车1辆。

接下来,荣成市交通运输局将对已固定证据的黑车进行持续盯查,并继续严密布控高校、车站周边客流密集区域,全力以赴投入到春运及春节道路运输市场保障工作,切实维护客运市场秩序平稳,让群众的归家之旅更加平安畅通。

高顺艺术装置作品展开幕

本报荣成1月7日讯

(通讯员 袁琳琳) 1月4日,由中共威海市委宣传部、荣成市委宣传部、威海国际艺术岛等单位举办的威海本土当代艺术家高顺艺术装置作品展在位于好运角旅游度假区河口胶东渔村的威海国际艺术岛开幕。来自威海、荣成宣传、文艺界相关部门负责人及艺术家代表、艺术爱

好者近100人共同庆祝这一艺术盛事。

艺术展分为“幻象空间,东方情境”、“幻象造景,山水文园”两个板块,现场共展出艺术家高顺的作品50多件。全新的艺术语言、简单明快的设计、充满大自然和艺术气息的组合散发出强烈的现代气息,让人眼睛一亮。

这些作品或是采用

视幻造景手法,让观众在不同角度欣赏产生视觉流动的幻象,展示出自然风景、人文观赏空间特有的生气和活力。或是将现代工业材料引入传统艺术,通过吸引海洋文化和地域民俗元素,以虚幻场景和解构图像实现装饰性、表现时尚生活意味。

当代艺术家高顺是威海简一空间设计中心

首席设计总监,30年的艺术实践,坚持融入时代,勇于创新。近年来,多次作为威海艺术界代表参与国内外展会,本次作品展是他近年来艺术创作的集中展示,不仅见证了这座城市的发展与变迁,也表达了艺术家热爱威海、坚守自己艺术初心的信念。展览将持续到3月1日。

检查肉类产品

为做好春节期间市场监管工作,切实维护消费者合法权益,让群众度过一个安全、祥和的春节,山东省荣成市市场监管局开展节前食品安全专项检查。执法人员以各大商超、集市为重点区域,对节日消费量大的蔬菜、肉、奶、酒等重点品种为主,对经营业户索证索票是否齐全、散装食品标识是否符合规定、食品是否在有效期内、贮存温度是否符合保存条件等进行监督检查。

盛华杰 摄影报道



“最美荣医”列车挽救垂危

2019年12月20日中午,在从荣成前往济南的列车上突发紧急情况。从潍坊站上车的褚大叔突发急性心梗,情况危急。荣成市人民医院内分泌风湿病科岳晓燕医师挺身而出,与另外一位护士一起对褚大叔实施抢救。经后续入院救治,患者转危为安,家属深表感激。

2019年12月20日,岳晓燕医生乘坐9:58分从荣成开往济南的G1846次列车到济南参加会议。12:53分,列车停靠潍坊站,褚大叔上车后出现身体不适,站立不稳,周身无力,呼吸短促无力……列车员发现后,立即通过广播寻找医生参与救治。岳晓燕听到广播后马上赶往出事车厢,13:00到达现场,见患者十分虚弱,面容痛苦、周身大汗、口唇苍白、呼吸浅慢,紧急询问病史。褚大叔断续叙述:既往有哮喘病史,未携带药物,上车前因为长距离剧烈奔跑追赶列车,出现胸闷、心前区刺痛。岳晓燕嘱咐列车上一位赶到现场的护士测量血压,报血压测不出。患者病情进展迅速,很快便出现意识模糊,呼之不应,双侧瞳孔散大,呼吸浅慢,触诊颈动脉无搏动,桡动脉搏动未触及,听诊双肺

无呼吸音,未闻及心音。岳晓燕立即指挥安排患者呈平卧体位,并与护士行双人心肺复苏术。诊断患者病情危重,岳晓燕边实施抢救,边告知站在一旁的列车长安排列车就近停靠,并联系停靠地120救护车赶来转运患者。期间经持续抢救,患者血压短暂回升至75/45mmHg,维持一会儿后再次下降,判定患者发生急性心肌梗死,心源性休克。便电话联系120救护车医生通报病情,以便做好后续抢救准备。同时,持续给予胸外按压、口对口人工呼吸,患者血压间断短暂恢复至70/50mmHg,难以维持。意识仍模糊,烦躁,无有效呼吸,颈动脉搏动极弱或无。持续抢救30分钟,13:33列车停靠淄博站,120救护车已到达待命,医护人员迅速把患者转运到就近医院抢救。后续,岳晓燕医生在列车上补充记录了抢救记录,并留下了身份证明。

当日晚间,列车长电话告知岳晓燕医生,患者入院后诊断急性心肌梗死,行急诊手术治疗后转入重症监护室,目前病情平稳。次日,褚大叔家属与岳晓燕电话联系,对岳晓燕医师第一时间出手救治表达了深深的感谢,并一

再声明待丈夫身体恢复后定来荣成当面感谢。

当时列车上的乘客纷纷对岳晓燕医生及参加抢救的护理工作者竖起了大拇指。同时,感人的一幕被列车记录仪完整地拍摄下来,后经记者宣传报道,小视频通过网络进行广泛传播,以此号召广大医务工作者向榜样看齐,全力践行医者大爱,呼吁全社会关爱生命,积极传播正能量。

岳晓燕医生的善举是她个人职业正能量的充分发挥,更是荣成市人民医院医务工作者精神面貌的集中体现。2018年6月,消化内科苏丽华副主任医师在搭乘东航青岛—旧金山MU767航班上,紧急参与抢救一名79岁突发疾病的老人,善举赢得了机组乘务人员及其他旅客的尊敬与赞誉,被升至头等舱。此外,还有理疗科付广军主任路遇脱臼男孩现场救助等感人事迹。他们以实际行动,生动践行了医务人员救死扶伤的神圣职责和医者仁心的大爱精神,是荣成市人民医院“建有温度的医院,做有情怀的医者”的具体体现。

岳晓燕医生的善举是她个人职业正能量的充分发挥,更是荣成市人民医院医务工作者精神面貌的集中体现。2018年6月,消化内科苏丽华副主任医师在搭乘东航青岛—旧金山MU767航班上,紧急参与抢救一名79岁突发疾病的老人,善举赢得了机组乘务人员及其他旅客的尊敬与赞誉,被升至头等舱。此外,还有理疗科付广军主任路遇脱臼男孩现场救助等感人事迹。他们以实际行动,生动践行了医务人员救死扶伤的神圣职责和医者仁心的大爱精神,是荣成市人民医院“建有温度的医院,做有情怀的医者”的具体体现。

(李煜)

速读

2019年11月24日,烟台山医院举办山东省血液净化标准操作技能竞赛,荣成市中医院护士书园参赛,并荣获优秀奖。

(杨红燕)

为深入发掘和广泛宣传职工身边的先进典型,威海市总工会组织开展第二届威海市最美职工评选活动,经过基层推荐、资格初审、网络投票、专家评审、社会公示五个环节,威海市最美职工名单正式公布,荣成市人民医院党委委员、普外一科主任李志壮榜上有名,荣成市卫健系统仅一人上榜!

(李煜)

近日,荣成市人民医院举办首届“荣医好声音”歌手大赛,选曲以红色歌曲、抗战题材歌曲及能够展现人们对美好生活向往的流行音乐为主。比赛分为初赛和决赛。急诊科护士陈鑫、儿科主任于文奎荣获决赛一等奖。

12月16日,医院组织42组选手参加初赛。经过激烈角逐,17组选手脱颖而出,成功入围决赛。

(李煜)

赛于12月23日举行,17组优秀选手齐聚一堂,一展歌喉,共同唱响“荣医好声音”。

(李煜)

近日,荣成市人民医院泌尿外科顺利通过威海市市级临床重点专科评审;泌尿外科王安主任被选举成为山东省医学会泌尿外科分会基层学组副组长,其余3名副组长,均任县级医院副院长以上职务。

(李煜)

日前,荣成市人民医院口腔门诊收到著名书画家王维全老人赠送的墨宝,“医德润心”四个大字浑厚端正、遒劲挺拔,传递着浓浓的医患深情。

(李煜)

12月21日,中国南丁格尔志愿护理服务总队在威海卫生大厦隆重召开了中国南丁格尔志愿服务总队威海市11支及烟台南山学院南丁格尔志愿服务队成立大会,荣成市人民医院南丁格尔志愿服务队有幸成为全国第547支南丁格尔志愿服务队。

(李煜)